

ВЫПОЛНИЛА УЧЕНИЦА 7Д БЕЛЯЕВА ЕКАТЕРИНА

ОБРАЗОВАНИЕ ПЕТРА I

ПО СТАРОРУССКОМУ ОБЫЧАЮ ПЕТРА
НАЧАЛИ УЧИТЬ С ПЯТИ ЛЕТ. В ДЕТСТВЕ
ПЁТР ПОЛУЧИЛ ДОМАШНЕЕ
ОБРАЗОВАНИЕ, С ЮНЫХ ЛЕТ ЗНАЛ
НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК, ЗАТЕМ ИЗУЧАЛ
ГОЛЛАНДСКИЙ, АНГЛИЙСКИЙ И
ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫКИ.

ОБРАЗОВАНИЕ ПЕТРА

Царевич учился охотно и бойко. На досуге он любил слушать разные рассказы и рассматривать книжки с картинками. Петру нравились увлекательные рассказы его учителя (Никиты Зотова) о других странах и городах в те времена, которые были мало известные русскому народу.



-
- Кроме того, Никита Зотов познакомил Петра с событиями русской истории, показывая и поясняя ему летописи, украшенные рисунками.

-
- Заметив, когда Петр начинал утомляться книжным чтением, Зотов брал у него из рук книгу и показывал ему эти картинки, сопровождая обзор их пояснениями.

-
- Пётр был любознательным и одарённым мальчиком. Он проявлял большой интерес к религии и наукам, с особенным увлечением обучался военной премудрости, увлекался огнестрельным делом, кораблестроением.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!